

правовых знаний» и «Школ юного правоведа» ПЦПИ КОНБ им. Н. Н. Асеева, библиотек Медвенского и Суджанского районов. В целях формирования у молодежи готовности к защите Отечества и службе в Вооруженных силах РФ для будущих воинов Центром правовой информации МБ Суджанского района был проведен День призывника «На защиту Отечества!», на который были приглашены призывники и их родители. Военный комиссар района предоставил молодым людям информацию по вопросам административной, правовой и гражданской ответственности призывников, воинского учета, отсрочки от армии, льготах при прохождении службы, альтернативной службы, службы по контракту.

Вопросам противодействия экстремистским и террористическим проявлениям в молодёжной среде посвящены профилактические мероприятия, проводимые Публичным центром правовой информации КОНБ им. Н. Н. Асеева в рамках реализации «Плана мероприятий противодействия экстремизму в Курской области до 2025 года». В тесном взаимодействии с Управлением Федеральной Службы Безопасности по Курской области, Центром по противодействию экстремизму УМВД России по Курской области и Аварийно-спасательной службой нашего региона ежегодно проходят Дни информации «Система страха... Обвиняется терроризм!», приуроченные к отмечаемому в сентябре Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Уже несколько лет подряд в библиотеках Солнцевского района проводятся различные мероприятия, по увековечиванию памяти погибших в результате террористических актов: час памяти «Трагедия Беслана в наших сердцах» (Зуевская с/б), час информации «Мы против террора!» (Воробьевская с/б), час памяти «Дети Беслана» (Афанасьевская с/б), беседы «Терроризм: в паутине зла», «Трагедия Беслана» (Больше-Княжевская с/б). «Безопасность человека. Противодействие экстремизму». «Терроризм - «скрытая угроза», «Азбука безопасности» - тематика Дней и часов информации, прошедших на базе ПЦПИ МБ Рыльского района.

Отдельное направление деятельности центров правовой информации – работа по повышению правовой культуры избирателей и участников избирательного процесса. В библиотеках накоплен значительный опыт информационной деятельности по данному направлению. С использованием возможностей новых информационных технологий расширяются традиционные и внедряются инновационные формы и методы работы. Вот уже четвертый год подряд на базе центра правовой информации ЦГБ города Курчатова проходит увлекательный скайп-турнир «Кубок избирателя» с участием учащихся школ и колледжей г. Курчатова Курской области и г. Строитель Белгородской области. В рамках турнира молодежь двух регионов не только общается в «прямом эфире», но и состязается в знании основ избирательного законодательства нашей страны.

Продолжают свою работу, функционирующие при ПЦПИ библиотеки Тимского, Октябрьского, Кореневского, Поньковского, Рыльского, Щигровского, Солнцевского и Суджанского районов клубы молодых избирателей, членами которых являются учащиеся общеобразовательных школ и средних специальных учебных заведений. Занятия в клубах проходят с участием руководителей органов местного самоуправления, депутатов, председателей и членов избирательных комиссий, представителей политических партий и общественных организаций.

Ещё одно направление в работе ПЦПИ – деятельность в сфере защиты прав потребителей. ПЦПИ КОНБ им. Н. Н. Асеева в тесном сотрудничестве с юристами «Центра гигиены и эпидемиологии в Курской области» проводят бесплатные тематические консультирования по вопросам защиты прав граждан как участников потребительского рынка, а также оказывают реальную помощь в решении тех или иных проблем, связанных с защитой их прав.

В современных условиях значительно возрастает роль ПЦПИ как методических центров регионального и муниципального уровней. Специалистами ПЦПИ КОНБ им. Н. Н. Асеева,